Zadanie 3.1
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Tomek ma w skarbonce jeden banknot
0 nominale 20zf, sze$¢ monet o no-
minale 5zt, siedem — o nominale 2zt
i dziesiec¢ — o nominale 1zf. Koszt
wycieczki wynosi 80 zt. lle pieniedzy bra-
kuje Tomkowi do optacenia wycieczki?
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Oblicz warto$¢ wyrazenia:
(99-4.9):32 154

Zadanie 3.5

LICZBY | DZIAEANIA

Iwona ma 9 lat. Krysia za rok bedzie od
niej 2 razy mtodsza. lle lat ma Karol,
ktory jest o 3 lata starszy od Krysi?

Zadanie 3.7
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Ania miata 3 monety piecioztotowe.
Kupifa za nie 6 butek po 1zt kazda i 3
jogurty po 2zt kazdy. lle zfotych reszty
otrzymata?

Zadanie 3.9

Na bal karnawatowy dla dzieci przygoto-
wano 24 kg orzechéw, 19 kg pomaranczy
i stodycze. Wszystko zapakowano do
skrzyni o masie 5 kg. lle kilograméw sto-
dyczy dostaty dzieci, jesli cata skrzynia
Z prezentami wazyta 60 kg?

LICZBY | DZIALANIA

Zadanie 3.2
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Trzyosobowa druzyna Wojtka zwyciezyfa
W turnieju matematycznym. Wojtek zdo-
byt 24 punkty, Krzy§ o 7 punktéw
wigcej niz Wojtek, a Dawid 2 razy mniej
punktoéw niz Wojtek. lle punktéw zdobyta
druzyna Wojtka?

Zadanie 3.4
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Jaka liczba kryje sie pod 7
P:5=7reszta 3

Zadanie 3.6
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Darek kupit 8 peczkéw rzodkiewek,
kazdy po 2z, oraz 3kg jabfek. Dat
sprzedawcy 30zf i otrzymat 5zt reszty.
lle kosztowat kilogram jabtek?

Zadanie 3.8
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Paulina ma 7 lat i jest 2 razy mfodsza
od Marty. Marta jest o 4 lata mfodsza od
Oskara. Ile lat ma Oskar?

Zadanie 3.10
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W wyrazeniu 42+ 2 : 2 - 1 wstaw nawiasy
tak, aby wynik byt réwny 18.

adania za 3 punkty
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